

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一连续出版物号 CN 43—0004

HENGYANG DAILY

2019年7月15日 星期一
农历己亥年六月十三

官方网站:衡阳全搜索网
投稿邮箱:hyrs8888@sina.com

新闻热线:8611110
广告热线:8247111

衡阳日报社
出版

今日八版
第17182号

本报综合 文化和旅游部会同国家发展改革委联合开展了全国乡村旅游重点村名录遴选工作，确定了第一批拟入选全国乡村旅游重点村名录乡村名单。名单中共有来自全国31个省市自治区的320个乡村，其中，湖南省有11个村入选，我市衡阳县西渡镇新桥村入选。

据悉，我省入选的村庄分别是：湘西土家族苗族自治州花垣县双龙镇十八洞村、郴州市汝城县文

明瑶族乡沙洲瑶族村、湘潭市韶山市银田镇银田村、益阳市南县乌嘴乡罗文村、张家界市慈利县三官寺土家族乡罗潭村、长沙市长沙县果园镇浔龙河村、娄底市双峰县杏子铺镇双源村、常德市安乡县安康乡仙桃村、永州市江永县兰溪瑶族乡勾蓝瑶村、衡阳市衡阳县西渡镇新桥村、岳阳市汨罗市白水镇长村。

叶建春深入衡东县、衡山县视察指导暴雨洪水防御工作时要求——

统筹推进除险加固工作 全力打赢新一轮抗洪救灾攻坚战

吴道喜 颜学毛 郑建新 邓群策 廖健参加视察

本报讯 (记者 许珂) 7月13日，国家防洪抗旱总指挥部秘书长、水利部副部长兼应急管理部副部长叶建春一行先后深入衡东县、衡山县，视察指导暴雨洪水防御工作。水利部长江水利委员会副主任吴道喜，省水利厅厅长颜学毛，市委书记郑建新，市委副书记、市长邓群策，市委副书记廖健参加视察。

叶建春一行首先来到洣水堤衡东县霞流镇李家垅村、吴集镇杨梓坪村的漫堤决口处，实地察看水毁情况，认真听取抢修方案，详细了解抢修进度。据悉，7月9日—10日，洣水

堤衡东霞流镇李家垅段和吴集镇洣水杨梓坪段堤岸先后出现漫堤决口。险情出现后，衡东县委县政府迅速启动应急预案，组织相关部门转移群众。截至目前，已安全顺利转移洣水河村、洋塘村、杨梓村、大村湾村4个村万余群众，两处漫堤决口正在抓紧修复。叶建春强调，要抢抓机遇、抢抓工期，狠抓落实，统筹推进除险加固工作；要做细应急预案，科学制定抢修方案，确保灾情损失降到最低。

7月10日0时40分，湘江堤衡山县长江镇曹家湖段出现漫堤决口，并迅速扩大到15米宽，副市长杨龙金参加视察。

造成新源、胜利2个村9个组1640亩的区域受淹。发生险情后，衡山县委县政府在第一时间组织群众转移，实施抢险加固。目前，漫堤决口处水位已退，堤段完成截流合龙，决口已经修复到到位。叶建春来到现场，察看了解湘江水位、抢险措施等情况，向奋战在一线的干部群众表示慰问。他要求，要严格落实24小时值守制度，加大巡险、查险、排险力度，加强监测预警，确保人民群众生命安全，全力打赢新一轮抗洪救灾攻坚战。

副市长杨龙金参加视察。

湘江洪峰过境我市，郑建新主持召开防汛会商视频会议，要求——

严阵以待 严防守 确保洪峰平稳过境

本报讯 (记者 陈润 见习记者 徐志强) 今日凌晨，湘江洪峰过境我市。昨日16:30，市委书记郑建新主持召开防汛会商视频会议，传达省委、省政府关于抗洪救灾工作最新指示精神，调度全市抗洪救灾工作。郑建新强调，全市上下要严阵以待、严防死守，确保不新溃一堤一坝，确保洪峰平稳过境，坚决打赢抗洪救灾攻坚战。

在市防指，郑建新与市水利、应急、气象、水文等部门有关负责人仔细会商和研判了当前雨情、水情和汛情动态，并通过视频连线听取七县五区主要负责人关于抗洪救灾工作情

况汇报，部署调度应对湘江洪峰过境各项具体工作。郑建新强调，新一轮湘江洪峰过境我市，全市上下要坚决贯彻落实中央、省委省政府关于防汛抗洪救灾工作指示精神，提高警惕，强化监控预警，克服麻痹思想，及时科学研判、果断采取措施，确保不新溃一堤一坝，确保洪峰平稳过境，确保我市平安度汛。

郑建新要求，全市上下要严防死守、严阵以待，在保证安全的前提下全员上阵，加强值守和堤坝巡防巡查，及时排查隐患，科学除险。要加强抢险物资保障，确保险情严重处沙袋、石料等物资供应充足；要确保灾区水、电、路的畅通，市领导杨洪峰出席。

确保受灾群众“五有”政策落实到位，要做好灾区防疫措施，把灾害损失降至最低程度。同时积极准备投入灾后重建工作，坚决打赢抗洪救灾攻坚战。

气象资料显示，截至7月14日16时，湘江干流归阳站水位48.65m，高于警戒水位3.15m；湘江干流衡阳站水位57.63m，高于警戒水位1.13m；湘江干流衡山站水位51.07m，超警戒水位2.07m；湘江一级支流洣水衡东站水位51.69m，高于警戒水位1.19m；全市共有12座中型水库溢洪，17座中型水库不同程度超汛限。

市领导杨洪峰出席。

邓群策主持召开全市抗洪抢险救灾工作调度会时强调——

坚决克服形式主义官僚主义 扎实做好抗洪抢险救灾工作

本报讯 (记者 罗文鹏) 昨晚，市委副书记、市长邓群策主持召开全市抗洪抢险救灾工作调度会时强调，要坚决克服形式主义、官僚主义，继续保持战斗状态，用党员干部的“辛苦指数”换取老百姓的“安全指数”，不断提升人民群众的安全幸福感。市委副书记廖健参加会议。

据不完全统计，截至7月14日17时，全市受灾人口162.5万人，农作物受灾面积12.52万公顷，房屋倒塌2395间，发生滑坡、崩塌等地质灾害1595处，直接经济损失26.47亿元。

在听取各相关部门情况汇报后，邓群策指出，本轮降水较前一阶段强度有所减弱，雨情水情也得到缓解，但由于受上游来水影响，汛情依然严峻，决不能有丝毫麻痹大意。要坚持严字当头、责任在肩，上下同心、众志成城，坚决打赢抗洪抢险救灾家园保卫战。

邓群策指出，要聚焦防汛重点，全力巩固湘江、洣水等江河堤防，及时消除水库大坝安全隐患，严密防范山洪地质灾害，加快处理城市内涝积水，尽快恢复正常生产生活。要大力加强巡查值守，确保第一时间发现险情、第一时间出动、第一时间处置，及时排除险情，确保人民生命财产安全。

邓群策强调，要继续抓好责任落实，强化督查督办，扎实做好抗洪抢险救灾各项工作，对因失职渎职造成严重后果的，依法依纪追究责任。要继续强化联动配合，树立全市一盘棋的思想，各级各部门要恪尽职守、齐心协力，以最强执行力打通“最后一公里、最后一步路、最后一道岗”，奋力夺取抗洪抢险救灾的全面胜利。要高度重视并积极做好卫生防疫工作，确保人民群众身体健康。要统筹开展灾后恢复生产工作，充分发挥基层党组织的先锋模范作用，在洪水消退后第一时间开展生产自救，一起拼搏，一起奋斗，共同重建美好家园。

拥有有效专利165项，与全国5000多家同类企业竞争中市场占有率达16.9%，排名第二……从一家濒临破产的国企，到全国第一批专精特新“小巨人”企业，衡阳运机见证创新的力量——

用14年时间成长为行业“领跑者”

本报讯 (记者 肖立建 易成章) 7月14日下午6点，衡阳运输机械有限公司(以下简称“衡阳运机”)成品仓库内，一台“陕K”牌号的加长大货车正加紧装货。司机准备连夜出发，把车上的运输机零部件送到陕西。

记者看到，巨大的成品仓库内几乎找不到大面积的空地，各种运输机零部件被打包好分成小区域摆放。

“所有的成品都已被预定。这是要运到阿联酋的、那是要运到几内亚的……”衡阳运机分管生产的副总经理虞晓华介绍，“就说今年吧，每天进厂来装货的大车都有10多台。”

“我们不担心没市场，只担心满足不了市场，”衡阳运机董事长廖纯德说，“今年6月份的时候，公司订单就已经排到年底。公司13个生产分厂，21条生产线每天都是满负荷生产。”

(下转第二版)

暴雨成灾，洪水横行；
应急抢险，万众一心。

衡阳市安委办 衡阳市应急管理局 宣

安全生产举报热线12345

第一批拟入选全国乡村旅游重点村名录乡村名单确定

西渡镇新桥村入选

本报综合 文化和旅游部会同国家发展改革委联合开展了全国乡村旅游重点村名录遴选工作，确定了第一批拟入选全国乡村旅游重点村名录乡村名单。名单中共有来自全国31个省市自治区的320个乡村，其中，湖南省有11个村入选，我市衡阳县西渡镇新桥村入选。

据悉，我省入选的村庄分别是：湘西土家族苗族自治州花垣县双龙镇十八洞村、郴州市汝城县文

明瑶族乡沙洲瑶族村、湘潭市韶山市银田镇银田村、益阳市南县乌嘴乡罗文村、张家界市慈利县三官寺土家族乡罗潭村、长沙市长沙县果园镇浔龙河村、娄底市双峰县杏子铺镇双源村、常德市安乡县安康乡仙桃村、永州市江永县兰溪瑶族乡勾蓝瑶村、衡阳市衡阳县西渡镇新桥村、岳阳市汨罗市白水镇长村。

习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下 ——新时代新作为新篇章

郑建新赴县(市)指挥抗洪救灾时强调——

发扬连续作战精神 全力以赴抢险救灾

本报讯 (记者 陈润 见习记者 徐志强)

7月12日起，我市又迎新一轮强降雨天气，给全市抗洪救灾工作带来新的挑战。7月13日下午，在陪同国家防洪抗旱总指挥部秘书长、水利部副部长兼应急管理部副部长叶建春在衡东县指挥抗洪救灾后，市委书记郑建新逐个走进各帐篷，慰问受灾群众，关切询问他们的损失及生活情况。他叮嘱大家安心放心，树立信心，在各级党委、政府的帮助下积极投入灾后重建。他要求应急与民政等部门加强保障力度，保障受灾群众的正常生活。

受强降雨影响，常宁市烟洲镇S073线亲仁水坝段发生山体滑坡，致道路受阻、高压输电线杆倒塌。灾情发生后，常宁市应急、公路、电力等多部门合作，紧急抢修，至10日道路部分恢复通行。

在灾害现场，郑建新认真查看了滑坡具体情况，肯定了各级各部门的应急处置工作。他强调，要迅速完善抢险方案，加大抢险力度，维护现场秩序，尽快清理塌方，保障道路通畅，确保人民群众出行安全。自然资源和规划、应急、公路及电力等部门要强化协作配合，强化对灾害区域土壤的监测预警。郑建新特别叮嘱，在抢险施工过程中，一定要遵循操作规程，科学施工，安全施工，确保又好又快完成抢险任务。

市领导杨洪峰参加。

把确保人民群众生命安全放在首位 全力以赴打赢抗洪救灾这场硬仗

邓群策赴县区督查指导抗洪救灾工作

本报讯 (记者 罗文鹏) 7月13日至14日，市委副书记、市长邓群策先后赴衡山县、衡阳县、祁东县督查指导抗洪救灾工作。他强调，要充分认识当前抗洪救灾形势的严峻性，把确保人民群众生命安全放在首位，进一步强化措施、落实责任，全力以赴打赢抗洪救灾这场硬仗。

衡山县长江镇新源村湘江曹家湖段，因洪水漫堤造成的决口，到13日已经全部修复。邓群策来到现场，详细了解堤防巩固措施和后续抗洪救灾行动。他指出，新一轮强降雨已经来临，要继续绷紧抗洪救灾这根弦，继续发扬不怕疲劳、连续作战的精神，众志成城、顽强拼搏，全力巩固堤防，切实保障人民群众的生命安全。

在衡阳县，邓群策先后来到西渡水闸和英陂水闸，观察蒸水水位、泄洪情况，详细了解英陂水闸水毁工程情况。他强调，要科学调蓄泄洪，加强巡查值守，加大背水面的清障查险力度。要抢抓水毁工程施工，力争英陂水闸早日恢复使用。

在西渡镇新桥村、樟树乡群益村，邓群策看望慰问了坚守抗洪救灾一线的值班值

守人员，详细了解蒸水堤防、群众转移安置、农作物和基础设施受灾情况等。邓群策叮嘱大家，要加强隐患排查，严格执行领导带班和24小时值班制度，发现险情及时准确上报和处置。同时，积极发动群众开展生产自救，努力将损失降到最低。

“有没有人员被困，群众安全有没有保障？”7月14日上午，邓群策来到祁东县归阳镇、河洲镇，一边巡查河堤，一边询问雨情、水情，并详细了解受灾群众安置、抗洪救灾物资管理等工作开展情况。他指出，要全面加大河堤巡查力度，对威胁堤防安全度汛的隐患要及时处理，严阵以待、严防死守，确保洪峰安全过境。要切实做好抗洪救灾物资储备管理、调配工作，随时做好抢险救灾准备。要密切关注雨情水情变化，及时组织群众避险，妥善安排受灾群众生活。

在粮市镇粮市村的德屋皂水库，邓群策仔细查看水库水位，详细了解安全度汛措施。他强调，要严格落实防汛责任，坚持到岗到位、尽责尽力，加大塘水库和地质灾害隐患排查力度，及时处置突发险情，全力防止灾害事故发生。



受新一轮强降雨影响，7月14日上午9时20分，衡东县霞流镇新拜朝村十组湘江干堤一段十五米长的坝体出现多处崩塌。接到汛情报告后，当地干部群众与武警衡阳支队官兵火速赶往现场，开展抢险救援。至昨晚9时20分许，武警官兵搬运200方沙土，打桩50个，圆满完成湘江干堤加固任务。(详见三版)

■记者 彭斌 摄